

まえばしスマイルプラン(令和3年度～令和5年度)において、表記の誤りがありましたので、下表のとおり訂正いたします。

### 正誤表

令和3年11月22日現在

箇所	誤	正
本編50頁 図表 5-7: 看取りに関する 取組の強化に関する目標	ACP と私の人生ノートに 関する講習会の <u>累計受講 者数</u>	ACP と私の人生ノートに 関する講習会の <u>受講者数</u>